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 های زیر را مشخص کنید:درستی یا نادرستی عبارت 1

  □ نادرست □درست  .نامیمای عضوی وجودنداشته باشد،آن مجموعه را تهی میاگردرمجموعهالف(   
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 مشخص کنید:ی صحیح را در هر قسمت، گزینه 2
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 کامل کنید:ز، عبارت را با توجه به کلمات درون پرانت 3

 ) دو ، سه ( .دارای .................. عضو است {1 ،2 ،1} مجموعه الف(
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   کره () کره ، نیم   .آیددست می...................... به دایره حول قطرشاز دوران نیمد( 
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𝑨)عبارت  4 − 𝑩) ∪ (𝑨 ∩ 𝑩)  .را در شکل زیر هاشور بزنید 
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را تصادفی از مهره نارنجی وجود دارد. اگر یک مهره  3مهره زرد و  4مهره قرمز و  3ای الف( در جعبه 5

 ؟نارنجی باشداین جعبه خارج کنیم، چقدر احتمال دارد این مهره زرد یا 

 

2𝒙} =                                  ایش دهید.منمجموعه مقابل را با اعضا ب(  − 1 | 𝒙 ∈ ℕ  , 𝒙 < 3} 
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 ، دو عدد گنگ بنویسید.8√و  6√الف( بین دو عدد  6

𝒙 | 𝒙}مجموعه ب(  <  را روی محور نمایش دهید. {2

|15√-3|                                                را بدون استفاده از قدرمطلق بنویسید.  مقابلج( عبارت  =                                   
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 هستند. CDو  BCهای اضلاع وسط Mو  Nهای لوزی است و نقطه ABCDدر شکل مقابل  7

 نهشتند.هم ADMو  ABNهای مثلث نشان دهید 
 

1/25 

 257000= الف( عدد مقابل را با نماد علمی نمایش دهید.                                                             8

72√                                                                  .ساده کنیدب( حاصل عبارت زیررا  − √50 =                 

5                                                                       گویا کنید.              رج کسر مقابل را خج( م

√2
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-5x)                           دست آورید.را با استفاده از اتحادها به مقابلالف( طرف دیگر عبارت  9 1
4

)2 = 

 

x2+2x-35                                                    کمک اتحادها تجزیه کنید.ب( عبارت زیر را به  =     
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6𝒙                                    دست آورید.                 مجموعه جواب نامعادله زیر را به 10 + 5 ≥ 17 

D={                        }                              

1 

𝒚خط به معادله  11 = 2𝒙 −  را در دستگاه مختصات زیر رسم کنید. 2
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5
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 75/0  دست آورید.. شیب آن خط را بهدو نقطه از یک خط هستند مختصات [1-

}های خطی مقابل را به روش دلخواه حل کنید.                              دستگاه معادله 13
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3𝒙 +  𝒚 = 7
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 ؟نشده استتعریف  xالف( عبارت گویای زیر، به ازای چه مقادیری از  14
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 د.بنویسی ممکنترین صورت سادهبه عبارت زیر را حاصل ب( 
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 x2-7x+15 x-5              مانده را مشخص کنید.  تقسیم مقابل را انجام دهید. خارج قسمت و باقی 15

 

 : ................خارج قسمت

 مانده : ..................باقی

 

25/1 

 ) نوشتن فرمول الزامی است( دست آورید.را به نمتر باشد، مساحت آسانتی 10کره برابر اگر قطر یک  16
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 ) نوشتن فرمول الزامی است(دست آورید. حجم مخروط مقابل را به 17

 (𝛑~3   ,    𝒓 = 2   ,   𝒉 = 5  )  
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 )قاعده هرم مربع است( دست آورید.مساحت جانبی هرم مقابل را به 18
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